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حماء لرعاية المسنين بالأحساء للعام 0202م
ُ
 محضر الاجتماع الدوري الرابع لمجلس إدارة جمعية ر

عقد مجلس  صباحا   التاسعةم في تمام الساعة 1717 اكتوبر 12الموافق  هـ1441 ربيع الأول 70 السبتأنه في يوم   

في قاعة الاجتماعات الرئيسية  م1717للعام  الرابعالاجتماع الدوري جمعية رُحماء لرعاية المسنين بالأحساء  إدارة

وذلك بحضور رئيس مجلس إدارة الجمعية أ.عبدالله بن عيسى الإجراءات الاحترازية لجائحة بمقر الجمعية مع تطبيق 

 -الية أسماؤهم :السلطان وأعضاء مجلس الإدارة الت

 ملاحظات الصفة الاسم م

  نائب رئيس مجلس الإدارة علي محمد عبدالله الحاجي 1

  المشرف المالي هاشم ناصر محمد العلي 1

  عضو مجلس إدارة يوسف محمد علي الشقاقيق 3

  عضو مجلس إدارة مصطفى أحمد عبدالمحسن الحماد 4
 

 مناقشة جدول الأعمال التالي :وذلك ل

 لمجلس الإدارة . الثالثالاطلاع على محضر الاجتماع الدوري   .1

 الخطابات الواردة من مركز التنمية الاجتماعية بالأحساء .الاطلاع على بيان التعاميم و  .1

 م .1711الموافقة على الخطة التشغيلية الأولى للجمعية للعام ناقشة م  .3

 الموافقة على البدء بتشكيل اللجنة النسائية للجمعية .مناقشة   .4

 على التعاون مع كليات العناية الطبية بالرياض في تنفيذ دورة للإسعافات الأولية لكبار السن الموافقةقشة منا  .2

 مناقشة الموافقة على طلبات الانضمام لعضوية الجمعية العمومية للجمعية.  .6
 

للأستاذ محمد شكره وتقديره  رئيس مجلس الإدارة أ.عبدالله بن عيسى السلطان والذي قدم بدورهاستهل الاجتماع    

م كبير للجمعية و تبرعه خلال الفترة الماضية بمقر الجمعية الحالي وتكلفه بتجهيزه لممارسة العبود على ما قدمه من دع

وبعدها تم مناقشة جدول الجمعية خلال مرحلة التأسيس الأولى ونسأل من الله أن يجعل ذلك في موازين حسناته ،  أعمال

 الأعمال وتم اتخاذ القرارات التالية :

 لأعضاء مجلس الإدارة وتم إقرار جميع ما ورد فيه من بنود. لثالثاتم الاطلاع على محضر الاجتماع الدوري  أولا  :

الاجتماعية بالأحساء حتى  تم الاطلاع على بيان التعاميم والخطابات الواردة والصادرة من وإلى مركز التنمية ثانيا  :

 . تاريخه

بتكلفة تقديرية )مرفق(  م1711يلية الأولى للجمعية للعام موافقة أعضاء مجلس الإدارة على الخطة التشغ تتم ثالثا  :

قد مجموعة ورش عمل لدراسة البرامج التي اشتملت عليها الخطة بلغت مليون ريال ، وتمت التوصية بضرورة ع

 ووضع التصور المناسب لتنفيذ كل برنامج .
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وهم كلا  من أ.نعيمة بنت  للأخوات في القسم النسائي للجمعية الإيعازأعضاء مجلس الإدارة على تمت موافقة  رابعا  :

 عضوات 9يزيد عدد أعضاؤها عن  محمد السلطان و أ.ليلى الجعفر بالبدء بتشكيل اللجنة النسائية للجمعية على أن لا

ر قبل نهاية شهر نوفمبوأن تكون العضوية موزعة على النطاق الجغرافي للأحساء قدر المستطاع ، على أن يتم ذلك 

 في اللجنة النسائية. م تفويضهن باتخاذ الطرية المناسبة لاستقطاب العضواتتم و1717

بالرياض لتنفيذ دورة متخصصة في  لتعاون مع كليات العناية الطبيةاأعضاء مجلس الإدارة على تمت موافقة  : خامسا  

، على أن يتم تحديد  ار السنالأولية لكبار السن موجهة لجميع فئات وشرائح المجتمع لاسيما الملازمين لكب الإسعافات

 .يتم تقديمها عن بعد  الموعد المناسب لهذه الدورة بالتنسيق مع أ.محمد العبود المدير العام للجمعية وأن

 -عضوية التالية أسماؤهم : تمت موافقة أعضاء مجلس الإدارة على عشر : الثاني

 عام الاشتراك قيمة الاشتراك نوع العضوية الاسم م

عبدالله الحميد .خالد بن عليد 1 املةع  م0000 600   

نتسبةم ندى جعفر علي آل اسماعيل 2 م0000 000   

م0000 000 منتسبة زهراء محمد زيد بوحليقه 3  

 

 .أعضاء مجلس الإدارة عليه وتم تحرير محضر الاجتماع و إطلاع  ص17:77وانتهى الاجتماع في تمام الساعة   

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،، 
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 م0202لأعضاء مجلس الإدارة للعام  لرابعاالدوري بيان حضور الاجتماع 
 التوقيع الصفة الاسم م

 رئيس مجلس الإدارة عبدالله بن عيسى السلطان 1

 

 نائب رئيس مجلس الإدارة علي محمد عبدالله الحاجي 1

 

 المشرف المالي هاشم ناصر محمد العلي 3
 

 عضو مجلس إدارة يوسف محمد علي الشقاقيق 4
 

 عضو مجلس إدارة مصطفى أحمد عبدالمحسن الحماد 2
 

 
 

 

 

 رئيس مجلس الإدارة

 

عيسى السلطانعبدالله بن   
 


